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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA NO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM, REALIZADA 14 DE 
ABRIL DE 2026, NO MULTICULTURAL KLEBER PESSOA NAVARRO VERAS NA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM. 

Às 18H do dia 14 de abril de 2026, no Plenário Deputado Murilo Aguiar da Câmara Municipal 
de Camocim, compareceram à presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida 
Sousa, Kleber Trévia Veras, Maria Iracilda Rodrigues, Francisco Gomes de Araújo, José Ferreira 
da Silva, Ana Carolina Tomaz de Queiroz Veras, Francisca Neirilane Roques Nascimento, Juliano 
Abreu Cruz, Raimundo Nonato da Costa, José Elinaldo Pinto de Araújo Costa, José Jeová de 
Vasconcelos, James Barbosa da Rocha, José Valdir Oliveira Neto, e Valdivino Félix da Silva, 
Marcos Antônio Silva Veras Coelho. Havendo número regimental, o Presidente desta Casa 
Legislativa, vereador Antônio Emanoel de Almeida Sousa, declarou aberta a sessão e solicitou a 
leitura da ata da sessão anterior, cuja dispensa foi requerida pelo vereador José Jeová de 
Vasconcelos e acatada pela Presidência. Colocada em votação, a ata foi aprovada por 
unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura das seguintes matérias: PROJETO DE 
INDICAÇÃO: 03/2026 - NETO VAULINO: Assunto: PROJETO DE LEI ORDINÂRIA QUE 
CRIA O PROGRAMA ALUGUEL SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE CAMOCIM, COMO 
BENEFÍCIO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E INTERESSE SOCIAL, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIDAS. REQUERIMENTO: 112/2026 - JULIANO CRUZ: Solicita a 
excelentíssima senhora prefeita. “A implantação de programa de educação ambiental nas escolas 
municipais”, com palestras, atividades práticas e campanhas de conscientização. 
REQUERIMENTO: 113/2026 - JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima senhora prefeita por 
meio da secretaria municipal de saúde e demais órgãos competentes, solicitando a intensificação 
das ações de combate aos focos do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue, Zika e 
Chikungunya, em todo o município, especialmente nos bairros e comunidades com maior 
incidência de casos. REQUERIMENTO: 114/2026 - JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima 
senhora prefeita a criação de um programa de arborização urbana, com plantio de árvores em ruas, 
avenidas, praças e áreas públicas. REQUERIMENTO: 115/2026 - JULIANO CRUZ: Solicita a 
excelentíssima senhora prefeita. Programa municipal de incentivo à juventude, com o objetivo de 
promover oportunidades de desenvolvimento educacional, profissional e social para os jovens do 
município. REQUERIMENTO: 116/2026 - JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima senhora 
prefeita que realize ações de proteção e recuperação ambiental dos rios e áreas de mangue do 
município. REQUERIMENTO: 117/2026 - MARCOS COELHO: Solicitar à Prefeita Municipal, 
o envio de informações detalhadas acerca dos contratos firmados com clínicas e laboratórios 
terceirizados que prestam serviços ao Município de Camocim. REQUERIMENTO: 118/2026 - 
MARCOS COELHO: Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para 
que determine à empresa responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias 
queimadas em diversos trechos da Rua Estados Unidos, no Bairro Praia. REQUERIMENTO: 
119/2026 - MARCOS COELHO: Solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, esclarecimentos 
formais acerca da recorrente e preocupante falta de medicamentos na Farmácia do SESP – Centro 
de Saúde Dra. Maria Helena de Oliveira Bottona. REQUERIMENTO: 120/2026 - MARCOS 
COELHO: solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, a realização de 
serviços de desinfecção, dedetização e higienização sanitária completa nas dependências do 
Restaurante Popular (Mosqueiro), no Mercado Público Municipal. REQUERIMENTO: 121/2026 
- MARCOS COELHO: Solicitar à Secretaria Municipal do Turismo e Desenvolvimento 
Econômico, o envio de informações detalhadas acerca dos gastos com promoção turística do 
Município de Camocim: REQUERIMENTO: 122/2026 - NETO VAULINO: Solicita um estudo 
que possibilite a criação de um vale alimentação para os garis. REQUERIMENTO: 123/2026 - 
NETO VAULINO: Moção de aplausos às Dras. Vera Lúcia e Fernanda Lago, autoras do livro 
"Autismo" lançado recentemente em nosso município. ORDEM DO DIA: Discussão e votação 
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das seguintes matérias: REQUERIMENTO: 98/2026 - JULIANO CRUZ: solicita a 
excelentíssima senhora prefeita a implantação de escolinhas esportivas gratuitas nas comunidades 
e bairros. REQUERIMENTO: 99/2026 - JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima senhora 
prefeita a criação de uma campanha municipal “Esporte é vida”, com o objetivo de incentivar a 
pratica esportiva entre crianças, jovens e adultos em todo município. REQUERIMENTO: 
100/2026 - JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima senhora prefeita a criação do programa 
municipal “Juventude que constrói o futuro”, com o objetivo de promover políticas públicas 
voltadas ao desenvolvimento social, educacional e profissional, educacional e profissional dos 
jovens do município. REQUERIMENTO: 101/2026 - JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima 
senhora prefeita a criação de um programa municipal para: capacitar jovens empreendedores; 
oferecer palestras e oficinas; incentivar pequenos negócios. REQUERIMENTO: 102/2026 - 
JULIANO CRUZ: Solicita a excelentíssima senhora prefeita municipal a criação de campanha 
para incentivar a participação da juventude em atividades educacionais, culturais, esportivas e 
sociais, proporcionando a oportunidades que estimulem o crescimento pessoal, o 
desenvolvimento de talentos e a formação de cidadãos conscientes de seus direitos e deveres. 
REQUERIMENTO: 103/2026 - VALDIVINO FELIX: Ofício à Gestora do município para que 
crie o Centro de Especialidades da Mulher. Tendo em vista dar mais dignidade as nossas 
mulheres. REQUERIMENTO: 104/2026 - VALDIVINO FELIX: Requer de Vossa Excelência 
que seja enviado ofício à Gestora do município para que: - Faça a instalação de energia solar em 
prédios públicos para otimização dos recursos e diminuição dos gastos da máquina pública, 
atentando para a questão ambiental. REQUERIMENTO: 105/2026 - VALDIVINO FELIX: 
Requer de Vossa Excelência que seja enviado ofício à Gestora do município para que:- Faça a 
reorganização viária do município, melhorando o acesso a bairros como Cidade com Deus e Boa 
Esperança nos caminhos que dão acesso ao tapete verde calçamentando as vias e iluminando. 
REQUERIMENTO: 106/2026 - MARCOS COELHO: solicitar à Secretaria Municipal de 
Conservação e Serviços Públicos, a adoção de medidas urgentes de combate ao descarte irregular 
de lixo em vias públicas, terrenos baldios, áreas periféricas e demais espaços urbanos. 
REQUERIMENTO: 107/2026 - MARCOS COELHO: solicitar à Secretaria Municipal de 
Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa responsável pela iluminação 
pública, a urgente instalação das luminárias dos refletores da Areninha da Praça Mais Infância, 
no Bairro Olinda, considerando o estado de completa escuridão que caracteriza o citado 
equipamento esportivo. REQUERIMENTO: 108/2026 - MARCOS COELHO: solicitar que seja 
enviado “Voto de Pesar” à família de Lourival Alves Pereira, que em 06 de Abril do corrente ano, 
faleceu aos 88 anos de idade na Cidade de Fortaleza-CE. REQUERIMENTO: 109/2026 - 
MARCOS COELHO: solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, esclarecimentos formais acerca 
da recorrente falta de materiais básicos para a realização de curativos na Unidade Básica de Saúde 
do Bairro Olinda, bem como informe: 01. As razões que têm ocasionado a descontinuidade no 
fornecimento dos referidos insumos; 02. A relação atual de materiais disponíveis e em falta na 
unidade; 03. Se há previsão para regularização do abastecimento; 04. Quais medidas emergenciais 
e estruturais estão sendo adotadas para evitar a reincidência do problema. REQUERIMENTO: 
110/2026 - MARCOS COELHO: Requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do 
Plenário, solicitar à Secretaria Municipal da Segurança, Trânsito e Defesa Civil, a realização de 
estudos técnicos, em caráter de urgência, visando à implantação de redutores de velocidade na 
Avenida Francisco Neves Marilago), acompanhada da devida sinalização, garantindo segurança 
e conformidade legal. REQUERIMENTO: 111/2026 - JAMES DO PEIXE: Solicita a organização 
do trânsito em frente ao Centro Social Urbano (CSU), permitindo estacionamento em apenas um 
lado da via. (PLACA INDICATIVA). Solicita também a implantação de sinalização para 
travessia de pedestres, visando maior segurança para a população. Após as discussões os 
requerimentos foram aprovados. GRANDE EXPEDIENTE: Falas dos Vereadores: Vereador 
Juliano Cruz: "Eu apresentei cinco requerimentos, todos aprovados com o apoio dos colegas, 
visando a implantação de escolinhas esportivas gratuitas nas comunidades e bairros. Eu destaquei 
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a importância dessas escolinhas para o desenvolvimento e lazer de crianças e jovens, pois percebo 
a carência de equipamentos esportivos em muitas localidades. Eu afirmei que o esporte é vida e 
saúde, e meu mandato tem se preocupado muito com isso. Além disso, eu ressaltei a importância 
de dar mais atenção ao turismo de nossa cidade, que possui grandes lagos e belas praias, como a 
do Maceió, que, para mim, é mais bonita que Jericoacoara. Eu observei que a gestão municipal 
deixa a desejar na exploração do turismo, que é fundamental para o desenvolvimento econômico, 
gerando renda e fazendo o comércio girar. Eu garanti que meu mandato continuará cobrando da 
gestão para que aprimore essas áreas e faça nossa cidade crescer e se desenvolver." Vereadora 
Neirilane Roques: "Eu comecei minha fala saudando a todos e confessando que este é um dia 
atípico, pois me entristeço com o que vem acontecendo nesta casa. Eu ressaltei que estamos em 
pré-campanha eleitoral estadual, mas que eu nunca usei esta tribuna como palanque para meu 
deputado, Romeu Aldigueri, ou a pré-candidata Tainá, pois entendo que esta casa é o legislativo 
e a tribuna deve ser usada para assuntos legislativos, mesmo havendo liberdade de expressão. Eu 
expressei minha tristeza pelo que aconteceu na noite anterior, e declarei que eu, Juliano e 
Valdivino não traímos a Tijuca, nem fomos convidados a ficar ou para uma conversa. Eu apenas 
segui meu caminho com o deputado Romeu Aldigueri. Eu afirmei que meu posicionamento 
político não pode ser usado em forma de chacota ou intervenções, e que me entristeceu o 
Presidente usar o termo 'choro é livre' ontem. Eu me senti pelo colega Neto Vaulino. Eu também 
refutei a acusação do vereador James de que eu difamei a prefeita Elizabeth Magalhães, e pedi ao 
presidente que tomasse providências, pois ele me imputou um fato criminoso, me caluniando. Eu 
nunca falei mal da prefeita ou vice-prefeita nesta casa e tenho muito respeito por todos. Eu 
concordei com o presidente sobre o ex-vereador Mário Roberto e o casal Tijuca, afirmando que 
nunca falarei mal deles, pois reconheço a importância de Euvaldete e Chico Paulino na oposição. 
Eu não admito a fala do presidente de que eu fui 'usada como esponja' para ser eleita, como se eu 
não tivesse a preferência na eleição. Eu afirmei que fui chamada, entrei aos 45 minutos do segundo 
tempo, não tive pré-campanha e fui uma surpresa, mas trabalhei duro e tive muito apoio. Eu não 
admito que falem que fui usada ou esfaqueada. Eu tenho 20 anos de casa e sugeri que ele assista 
à TV Câmara e ao Senado para entender o Parlamento. Eu me dirigi ao vereador Zézinho, pedindo 
que ele me respondesse sobre a insinuação que fez ontem, com microfone desligado, de que minha 
família já andou em 'camburão de polícia'. Eu o desafiei a dizer quem da minha família esteve 
nessa situação, pois nunca tratei de assuntos pessoais nesta Câmara e exijo o mesmo respeito. Eu 
garanti a integridade da minha família e me recuso a aceitar que não haja respeito neste plenário. 
Eu defendi o vereador Neto Vaulino, que ontem ficou desconfortável, e reafirmei meu serviço 
prestado ao município, não só com requerimentos e projetos, mas com ações, vídeos e cobranças, 
que são importantes para a população, mesmo sem a 'máquina' na mão. Eu lamento que não 
consigam o alcance que tenho, mas é com ele que faço acontecer. Eu enalteci o vereador Cléber 
por ser atencioso e respeitador, e por levar minhas demandas à prefeita. Eu espero que consigamos 
manter o parlamento em paz e respeitoso, sem perder a harmonia devido ao 'calor das emoções' e 
acontecimentos." Presidente (intervenção durante a fala da Vereadora Neirilane): "Eu pontuei que 
sempre tivemos embates pesados nesta casa, como as brigas entre o saudoso César Veras e o 
Marcos, mas que sempre se resolveram no final. Eu reforcei que nunca ninguém aqui entrou no 
foro íntimo da vida de ninguém e que isso não é papel do legislativo. Eu pedi respeito e disse que 
não vou admitir que se continue com essa mácula no meu mandato, com vereadores resmungando 
e falando da vida pessoal. Eu expliquei à vereadora Neire que, quando me referi à União Brasil e 
ao Mário Roberto, foi no contexto de exaltar a pessoa do Mário Roberto e que, segundo minhas 
pesquisas, ela era a melhor candidata. Eu afirmei que não me referi ao Neto pessoalmente, pois o 
conheço e respeito sua família e o Chico Paulino. Eu disse que tenho liberdade com o vereador 
Marcos para brincadeiras e que nossa divergência é apenas política, pois ele é um excelente 
advogado. Eu esclareci que minhas falas eram sobre a situação política do grupo comandado pelo 
ex-prefeito Chico Paulino, grupo este que eu ajudei a eleger e do qual fiz parte, e que, portanto, 
eu tenho autoridade para falar, diferentemente de outros. Eu reforcei que a oposição será oposição 
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e a situação será situação, e que o jogo político faz parte do parlamento. Eu alertei para que não 
se entre no foro íntimo de ninguém, pois a Câmara não é 'casa da mãe Joana' e é um parlamento 
de respeito." Vereador Marcos Coelho: "Senhor Presidente, eu agradeci à vereadora Neire, 
mesmo com nossas divergências políticas, por reconhecer que eu atuo como um parlamentar 
atuante. Eu concordei que o papel do vereador é apresentar requerimentos, fiscalizar, criticar de 
forma justa, propor projetos de lei e de resolução, e que ela faz isso muito bem. Eu disse que, 
mesmo divergindo politicamente, é nossa obrigação reconhecer seu trabalho. Eu ironizei que o 
único erro dela foi considerar o vereador Cléber como referência, mas que eu respeitaria sua 
opinião. Eu reiterei que não entendo como a prefeita de Camocim tem o apoio de dois terços desta 
Câmara, ou seja, dez dos quinze vereadores, já que, em minha visão, eles apoiam o 'desmantelo' 
de sua administração. Eu afirmei que, todos os dias, a administração apresenta problemas, e que 
meus requerimentos de hoje abordaram cinco. Eu trouxe um problema gravíssimo: o Ministério 
Público ingressou com uma ação na justiça para que a autarquia de meio ambiente de Camocim 
seja impedida de emitir licenciamentos ambientais por falta de capacidade técnica. Eu considerei 
isso gravíssimo para o município, pois a autarquia concede licenças sem servidores capacitados, 
sem conselho do meio ambiente ativo e sem sistema informatizado adequado. Eu alertei que a 
promotora pede uma multa de R$ 100.000,00 por cada procedimento emitido, o que significa que 
casas, hotéis e estabelecimentos comerciais construídos em Camocim não têm a segurança devida. 
Eu apelei ao vereador Dinho, que pretende um mandato na Câmara Federal, para que se revolte e 
diga à prefeita para deixar de ser irresponsável, pois licenciamento ambiental não é brincadeira e 
coloca em risco diversos empreendimentos. Eu concluí que, se a prefeita não tem o que fazer na 
prefeitura, ela deveria renunciar, entregando o poder a alguém que realmente ame e respeite os 
empreendedores, qualificando a autarquia conforme a lei e a Constituição." Vereador Kléber 
Trevia: "Senhor Presidente, eu refleti sobre minha longa trajetória na política, desde 1996, e como 
a vida é um eterno aprendizado. Eu comentei que o vereador Marcos, que me antecedeu, usa 
muito bem as palavras, é um advogado de renome, mas que ele as utiliza para seu interesse 
próprio, modificando o contexto e o tom conforme sua conveniência, sendo contraditório em suas 
falas. Eu disse que ele mudou de opinião e estratégia em relação a mim, mas que eu mantenho 
minha toada e compromisso desde que entrei na política. Eu lembrei que eu e a vereadora Iracilda 
passamos oito anos de embates com o prefeito anterior à prefeita Mônica, mas nunca faltamos 
com respeito. Eu afirmei que o vereador Marcos quebrou o laço de respeito nesta casa ao ofender 
as pessoas pessoalmente, usando uma estratégia de advogado para desestabilizar o oponente. Eu 
disse que ele desrespeita ao invés de debater politicamente e aceitar o contraditório. Eu destaquei 
que, apesar das ofensas e palavras mal-entendidas, o julgamento não é nosso, mas sim das pessoas. 
Eu afirmei que tenho muitos pontos positivos para falar da administração da prefeita Betinha em 
turismo, infraestrutura e educação, mas que as discussões pessoais impedem o debate sobre os 
avanços do município. Eu me posicionei contra as ofensas e disse que a administração está ciente 
dos problemas e busca resolvê-los. Sobre a ação do Ministério Público em relação à autarquia de 
meio ambiente, eu expliquei que qualquer cidadão pode entrar com uma ação civil pública, mas 
que o município tem o direito de contraditar as informações. Eu esclareci que a Ama tem, sim, 
pessoas capacitadas, com a convocação de concursados, e que as colocações do MP já estão sendo 
sanadas ou serão explicadas. Eu disse que essa ação do MP não é exclusiva de Camocim, mas 
acontece em vários municípios do estado, buscando adequação à legislação ambiental. Eu pedi 
que o presidente use seus instrumentos para conter a situação, pois meu perfil é de conciliação e 
não de choque. Eu lamentei que a discussão política esteja sendo prejudicada por brigas pessoais 
e que a população não quer ver isso. Eu citei as diversas obras e conquistas da administração em 
turismo, educação e infraestrutura, como a reforma da Escola Coronel Libório, a Avenida 
Marilago e a entrada da cidade, e a futura universidade. Eu concluí que o parlamento deve manter 
o debate em alto nível, com embates e argumentos, mas que o nosso grupo político, um 'time forte 
e vencedor', continuará trabalhando, e que quem não tem isso, deve 'recolher-se à sua 
insignificância'." Presidente (intervenção durante a fala do Vereador Cléber): "Eu concordei com 
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o vereador Cléber sobre a necessidade de conciliação e que as pessoas que pagam nossos salários 
querem ver cobranças e discursos, mas não ofensas e falta de educação. Eu lembrei que, mesmo 
nas brigas entre o César Veras e o Marcos, sempre houve ajuste quando a coisa saía do tom. Eu 
brinquei que não sei se é a medicação trocada ou um 'espírito do Dr. Fritz' que mudou o 
comportamento do Marcos, pois ele não era assim. Eu reforcei que a discussão deve ser política 
e que não devemos nos preocupar com a vida pessoal de ninguém, pois somos grupos distintos e 
é normal que haja críticas entre situação e oposição. Eu disse que o que não pode acontecer é a 
falta de respeito provocada e direcionada, e que o remédio para isso é o 'desprezo', para que a 
pessoa 'se recolha à sua insignificância'. Eu disse que, se tivéssemos tomado uma posição enérgica 
como bancada desde o início, essa situação já teria acabado. Eu então parabenizei o vereador 
Jeová pela aprovação no exame da OAB, tornando-se o mais novo advogado da Ordem. Eu disse 
que não tenho problema em exercer a autoridade de presidente, mas não o faço de forma 
regimental para evitar que muitos vereadores acabem em conselhos de ética, e que prefiro vencer 
pelo bom senso. Eu esclareci que o questionamento do vereador Jeová ao Marcos não foi ofensivo 
e que, se tivesse sido, eu teria intervido. Eu afirmei que a história registrará o que acontece na 
Câmara e que devemos manter a boa convivência. Eu lamentei que a sessão se encerraria de forma 
triste devido às brigas desnecessárias, pois a população quer ver melhorias, como o futuro centro 
de hemodiálise, que beneficiará muitos camocinenses e pessoas da região. Eu incentivei a 
divulgação das coisas boas e dos investimentos, como o projeto Sinalize no Guriú, que traz asfalto 
para a praia turística. Eu reiterei que a discussão deve ser política e não pessoal." Vereador José 
Ferreira: "Eu observei a expressão da vereadora Carol e a do presidente, que estava calada, e 
lamentei o ocorrido. Eu disse que, até onde sei, 'perguntar não ofende', e que o vereador Marcos, 
talvez no calor do momento, achou que o vereador Jeová o desrespeitava ao perguntar se ele 
respeitava os pais. Eu sugeri que o Jeová pode ter feito a pergunta ao ver pessoas que deveriam 
tratar bem os pais, mas não o fazem, e que o público conhece a intimidade de todos. Eu afirmei 
que as sessões são gravadas e que as pessoas podem verificar quem foi desrespeitoso. Eu defendi 
o presidente, que foi atacado e teve palavras colocadas em sua boca, assim como já aconteceu 
comigo. Eu reforcei que meu discurso de ontem não era para defender deputados, mas sim para 
alertar o povo de Camocim contra o 'estelionato eleitoral' de políticos que aparecem a cada quatro 
anos e depois somem. Eu disse que continuarei alertando o povo. Eu afirmei que não sou 'menino 
de recado' de ninguém e que, quando voltei, o deputado apenas me pediu para fazer meu trabalho 
como parlamentar e ajudar nos projetos da prefeita, sem mandar recados como outros políticos. 
Eu critiquei a atitude de 'lacrar' na tribuna, dizendo que aqui é para discutir os assuntos do povo. 
Eu declarei que defenderei minha família sempre, e que, como meus pais e irmãos são 
trabalhadores honestos, nunca a polícia bateu em minha porta. Eu descrevi como meus filhos 
estão trabalhando e estudando, sem precisar tirar nada de ninguém. Eu refutei a ideia de que sou 
'insignificante', que ouvi em corredores, e disse que estou ganhando importância, pois fui 
'mandado me bater'. Eu afirmei que meu voto tem o mesmo valor do voto de qualquer outro, e 
que não comprei votos nem fiz negócios escusos para estar aqui. Eu exigi respeito das pessoas 
hipócritas que 'pintam de um jeito' para a sociedade. Eu alertei sobre os 'convidados' em nossas 
casas, usando a metáfora dos copos e TVs, para falar de acusações infundadas. Eu disse que, como 
se diz, 'quem tem telhado de vidro não atire pedra'. Eu reforcei que estou aqui para fazer política 
com P maiúsculo e que o recado de ontem foi dado para quem eu queria. Eu disse que não tenho 
medo da 'pilantragem' e peço desculpas ao presidente pela minha intervenção durante a fala da 
vereadora, mas que eu não a interrompi de forma deselegante, apenas neguei seu tempo, pois 
tenho meu próprio. Eu lamentei a postura da vereadora, que, em minha opinião, é maior do que 
isso, e que, apesar dos laços familiares, cada um cuida do seu lado. Eu finalizei dizendo que serei 
atacado por quem me ataca no cotidiano e que meu discurso foi um alerta para acabar com o 
'estelionato eleitoral' e votar negativo nesse tipo de gente." Nada mais havendo a tratar, o 
presidente encerrou a sessão, agradecendo a presença de todos, convocando os Edis para a 
próxima sessão ordinária e determinando que fosse lavrada a presente ata.  



 
 
Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM 
 

 

 
Praça José Severiano Morel, s/n, Altos, Centro. Camocim/ CE – Fone: (88) 2123-0930. 

www.camaracamocim.ce.gov.br – E-mail: secretaria@camaracamocim.ce.gov.br - CNPJ: 00.698.899/0001-68 

Secretaria da 

Câmara 

Paço da Câmara Municipal de Camocim, em 14 de abril de 2026. 

 

 
Antonio Emanoel de Almeida Sousa 

 
Francisco Gomes de Araújo 

Presidente Vice-Presidente 
  
  

Ana Carolina Tomaz de Queiroz Veras Raimundo Nonato da Costa 
1ª Secretária 2º Secretário 

 

  


